

周口榆树园小学小记者作品选登

我的奶奶

三(1)班 吕晨睿 证号:223197

我的奶奶70多岁了,中等个儿,虽然有很多白发,看起来却也神采奕奕。

奶奶非常勤劳。

由于爸爸妈妈忙于工作,以前家里又乱又脏,自从奶奶来了以后,就被收拾得井井有条,玻璃晶莹透亮、书本排列整齐、地板一尘不染……一切都是那么整洁美观。每天放学,吃着奶奶做的香喷喷的饭菜,再看看她那树皮一样粗糙的手,脸上刀刻般的皱纹和瘦小的身躯,我总会夹几块好吃的鱼肉放在她的碗里,因为,我觉得她实在太辛苦了。

奶奶也很节俭。

记得有一次吃蛋炒饭,爸爸拍着肚子说:“哎呀!吃饱了,剩下的干脆倒了吧!”正在厨房忙活的奶奶听见了,立刻跑出来,两眼瞪着爸爸,生气地说:“这么好的大米饭,倒掉多可惜呀!我们以前一年也吃不上一顿,你们这些年轻人啊,才过上几天好日子,就要丢掉艰苦朴素的美德!”爸爸惭愧地低下了头。

奶奶很有爱心。

有一次,在接我放学的路上,我们碰见一只受伤的小狗躺在路边无人问津,奶奶心疼地抱起它,查看完伤势就直接带回了家。每天包扎换药、喂水喂食,小狗很快恢复了健康。现在,它已经成为了我们家的一员。

总之,因为奶奶的到来,我家的生活变得幸福而多彩,她勤劳、节俭、善良的美德,也在我的心中生根发芽。

(辅导老师:武春晓)

我心中的森林城市

五(1)班 徐源阔 证号:223148

我从小就生活在周口这座小城。随着时代的变迁,我们的城市越来越繁华,生活也越来越便利。但我的心中,却一直存在着一座鸟语花香、草木茂盛的森林城市。

在很久以前,人类还没有出现的时候,地球上树木丛生、百草丰茂,动物与自然和谐相处,它们和森林、海洋一起主宰着这美丽的世界。

但好景不长,随着人类的出现和崛起,和谐的自然渐渐遭到了破坏,一些人在利益的驱使下,残杀动物、乱伐树木,丝毫不懂得珍惜、爱护大自然。渐渐地,动物逃回了深山,植物也不再茂盛,我们人类离理想中的森林城市越来越远。

为了追寻心中的绿色梦想,很多人在家里圈养一些失去野性的动物,种植一些瘦弱的植物,但这些原本就是我们人类的朋友,是大自然的馈赠,只是因为太多人不懂得珍惜,才离我们越来越远。

好现在已经有越来越多的人和我一样,渴望建设一座理想中的森林城市了。

我想,森林城市应该是人、动物、植物和谐相处的吧,马路上没有刺耳的汽笛声惊扰动物的美梦,工厂里不再排放刺鼻的气体骚扰植物的生长。每天叫醒我起床的不再是闹钟,而是小鸟的歌唱,房屋里,人们随时可以拉开窗帘观赏美景。植树造林不再是园丁的专利,而是每个人都掌握的必备技能。

我希望人们就像保护自己的身体一样去保护环境,就像爱惜自己的眼睛一样去爱惜地球,因为她是我们的70多亿人类的唯一家园。

我坚信,世界上最宝贵的东西就是温暖的阳光、新鲜的空气、清澈的流水,最美的城市就是绿树成荫、生机盎然的森林城市。

同学们,把我们觉醒的绿色信念浇灌在棵棵幼苗的根下吧,待它们生根、长大,我们就重新拥有了崭新的森林城市。

(辅导老师:康洁)

同心共筑“中国梦”

三(2)班 赵启霖 证号:223173

中华民族一家亲,同心共筑中国梦。中华民族大家庭是由千千万万个家庭组成的,我们每个人是这个整体社会的微小细胞。每个细胞必须是良性的,才能确保家庭和社会的幸福安康。

“中国梦”就是在中国共产党成立一百周年时,全面建成小康社会到建国一百年时全面实现现代化。作为一名青少年学生,我们要为中华民族的伟大复兴梦而努力学习!

因为我知道,“中国梦”是习主席提出来的,我们走在大街小巷都可以看到这样的标语。“中国梦”的内容就是:国家富强,民族振兴,人民幸福,社会和谐。实现“中国梦”必须走中国道路,必须弘扬中国精神,必须凝聚中国力量。

“中国梦”是民族复兴的梦,是代代相传的梦,是追求幸福的梦,是青少年一代的梦,是国泰民安的梦,是同心同德的梦,是世界发展的梦,是追求和平的梦,是必将实现的梦。为实现“中国梦”,我们都在追梦的路上。

我们小学生既不能做出惊天动地的大事,也不能为国家分忧,可是我们一样可以体现中华魂。校园中的纸屑,只要我们一弯腰就可以捡起。公交车上遇见老人,我们可以为他们让座。我们还可以为贫困山区的孩子献一份爱心,可以为养老院的空巢老人送去一声声温暖的问候和真诚的祝福,可以为妈妈洗一次脚,帮爸爸洗一次鞋袜……通过自己的实际行动感染身边的每一个人。国富民强、民族振兴的担子将由我们挑起,由我们完成。我们要为自己设定一个目标、一个梦想,为之奋斗、为之努力、为之付出。

“中国魂,中国梦”,让我们追逐,让我们努力,把每个人的梦融合在一起,把各种美好品质相加,铸就中华魂!让我们把梦的种子埋在心中,用满腔热血灌溉,用远大志向照射。从现在开始,我们就要吸取知识的养料,为强我中华魂、铸就“中国梦”奠定坚实的基础。让我们好好学习,提升自我,同心协力,一心一意,为实现“中国梦”而努力加油!

(辅导老师:雷灿)

我会打乒乓球了

四(1)班 韩硕 证号:223150

下午放学后,我兴致勃勃地跟着妈妈爸爸来到了小区的乒乓球场,要爸爸教我打乒乓球。因为我在学校看见高年级大哥哥打乒乓球,特别羡慕他们,所以,我也想学乒乓球。

我们来到乒乓球台前,爸爸妈妈先给我作示范:妈妈用右手拿乒乓球拍,把球向下前方打去,爸爸把乒乓球打回去,“乒乒乓乓”的声音在我的耳边响着,我认真地看着他们的每一个动作。最后,爸爸打了一个短球结束了这场战斗。我感觉也不是很难。

该我上场了。我迫不及待地从妈妈手中接过球拍,用右手拿着球拍,把乒乓球打出去,可是,连发了好几次球,没有一次成功发过去,不是打飞了,就是没有过网。唉,看着不难,可做起来咋这么难呢?旁边的妈妈大声说:“没关系,开始找不到感觉,都是这样的。你慢慢会找到发球方法的,按照妈妈说的,再试试……”

听了妈妈的话,我静下心来,鼓起劲,想着妈妈说的发球方法,又发了一个,成功。啊!我会发球了,天啊!我简直不敢相信自己的眼睛。我太激动了,高兴地蹦了起来。接着,我继续和爸爸练发球、接球。

终于学会打乒乓球了!

今天,我真开心!

(辅导老师:李红燕)



三(1)班 曹瑞晨
证号:223203

三(1)班 杨馨彤
证号:223198



五(1)班 小记者:徐源阔
证号:223148



三(1)班 王姝文
证号:223202

四(1)班 韩硕
证号:223150